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(1) 公共施設の現状認識とあり方に関する質問 

問１．あなたは「宇治市の公共施設の現状と課題」を読まれて、どの程度関心を持ち

ましたか。最も近いものに〇印を付けてください。 

 

公共施設の老朽化について年齢別では各年代で見ても、「関心を持っている」1と回

答した方が 70％を超えており、年齢間での大差も見られませんでした。 

 

 

 
1 「関心を持った」、「どちらかといえば関心を持った」の合計としています。 

（単位：人）

問１（公共施設の老
朽化・年齢）

20歳未満 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳
70歳
以上

無回答 合計

4 25 31 38 49 63 78 1 289

(50.0%) (49.0%) (39.2%) (39.6%) (41.9%) (34.6%) (37.1%) (16.7%) (38.6%)

4 16 33 45 55 79 78 3 313

(50.0%) (31.4%) (41.8%) (46.9%) (47.0%) (43.4%) (37.1%) (50.0%) (41.8%)

－ 6 5 7 6 22 16 － 62

－ (11.8%) (6.3%) (7.3%) (5.1%) (12.1%) (7.6%) － (8.3%)

－ 2 5 2 3 3 7 1 23

－ (3.9%) (6.3%) (2.1%) (2.6%) (1.6%) (3.3%) (16.7%) (3.1%)

－ 1 4 2 2 8 12 － 29

－ (2.0%) (5.1%) (2.1%) (1.7%) (4.4%) (5.7%) － (3.9%)

－ 1 1 2 2 7 19 1 33

－ (2.0%) (1.3%) (2.1%) (1.7%) (3.8%) (9.0%) (16.7%) (4.4%)

8 51 79 96 117 182 210 6 749

(100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%)
合計

関心を持った

どちらかといえば関
心を持った

どちらかといえば関
心は持たなかった

関心は持たなかった

無回答

わからない

50.0%

49.0%

39.2%

39.6%

41.9%

34.6%

37.1%

16.7%

50.0%

31.4%

41.8%

46.9%

47.0%

43.4%

37.1%

50.0%

11.8%

6.3%

7.3%

5.1%

12.1%

7.6%

6.3%

16.7%

9.0%

16.7%

5.1%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳

以上

無回答

関心を持った どちらかといえば関心を持った

どちらかといえば関心は持たなかった 関心は持たなかった

無回答 わからない
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人口減少･少子高齢化社会の進展について年齢別では各年代で見ても、「関心を持っ

ている」1と回答した方が 75％を超えており、年齢間での大差も見られませんでした。 

 

 

  

 
1 「関心を持った」、「どちらかといえば関心を持った」の合計としています。 

（単位：人）

問１（人口減少・少子高
齢化社会の進展・年齢）

20歳未満 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳
70歳
以上

無回答 合計

5 23 28 48 66 92 107 1 370

(62.5%) (45.1%) (35.4%) (50.0%) (56.4%) (50.5%) (51.0%) (16.7%) (49.4%)

2 22 34 40 42 66 63 3 272

(25.0%) (43.1%) (43.0%) (41.7%) (35.9%) (36.3%) (30.0%) (50.0%) (36.3%)

1 5 7 4 3 8 14 1 43

(12.5%) (9.8%) (8.9%) (4.2%) (2.6%) (4.4%) (6.7%) (16.7%) (5.7%)

－ 1 4 1 2 2 1 － 11

－ (2.0%) (5.1%) (1.0%) (1.7%) (1.1%) (0.5%) － (1.5%)

－ － 4 1 1 4 6 － 16

－ － (5.1%) (1.0%) (0.9%) (2.2%) (2.9%) － (2.1%)

－ － 2 2 3 10 19 1 37

－ － (2.5%) (2.1%) (2.6%) (5.5%) (9.0%) (16.7%) (4.9%)

8 51 79 96 117 182 210 6 749

(100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%)
合計

関心を持った

どちらかといえば関
心を持った

どちらかといえば関
心は持たなかった

関心は持たなかった

わからない

無回答

62.5%

45.1%

35.4%

50.0%

56.4%

50.5%

51.0%

16.7%

25.0%

43.1%

43.0%

41.7%

35.9%

36.3%

30.0%

50.0%

12.5%

9.8%

8.9%

6.7%

16.7%

5.1%5.1%

5.5%

9.0%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳

以上

無回答

関心を持った どちらかといえば関心を持った

どちらかといえば関心は持たなかった 関心は持たなかった

わからない 無回答
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財政の状況について年齢別では各年代で見ても、「関心を持っている」1と回答した

方が 70％を超えており、年齢間での大差も見られませんでした。 

 

 

  

 
1 「関心を持った」、「どちらかといえば関心を持った」の合計としています。 

（単位：人）

問１（財政の状況・
年齢）

20歳未満 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳
70歳
以上

無回答 合計

4 27 32 48 59 75 97 3 345

(50.0%) (52.9%) (40.5%) (50.0%) (50.4%) (41.2%) (46.2%) (50.0%) (46.1%)

3 20 27 36 43 77 59 2 267

(37.5%) (39.2%) (34.2%) (37.5%) (36.8%) (42.3%) (28.1%) (33.3%) (35.6%)

1 2 7 7 5 11 15 － 48

(12.5%) (3.9%) (8.9%) (7.3%) (4.3%) (6.0%) (7.1%) － (6.4%)

－ 1 5 1 4 － 3 － 14

－ (2.0%) (6.3%) (1.0%) (3.4%) － (1.4%) － (1.9%)

－ 1 6 2 3 9 15 － 36

－ (2.0%) (7.6%) (2.1%) (2.6%) (4.9%) (7.1%) － (4.8%)

－ － 2 2 3 10 21 1 39

－ － (2.5%) (2.1%) (2.6%) (5.5%) (10.0%) (16.7%) (5.2%)

8 51 79 96 117 182 210 6 749

(100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%)
合計

関心を持った

どちらかといえば関
心を持った

どちらかといえば関
心は持たなかった

関心は持たなかった

わからない

無回答

50.0%

52.9%

40.5%

50.0%

50.4%

41.2%

46.2%

50.0%

37.5%

39.2%

34.2%

37.5%

36.8%

42.3%

28.1%

33.3%

12.5%

8.9%

7.3%

6.0%

7.1%

7.6%

7.1%

5.5%

10.0%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳

以上

無回答

関心を持った どちらかといえば関心を持った
どちらかといえば関心は持たなかった 関心は持たなかった
わからない 無回答
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問２．将来のまちづくりも見据えて、今後の公共施設の総量について、あなたの考え

方に最も近いものを一つ選んでください。また、選んだ理由もあればご記入ください。 

 

年齢別では、20 歳未満を除いた年代において、減らすべきであるとの意見が多数と

なっています。また、年代が上がるにつれて、維持し続けるべきであるとの意見が多

くなっています。 

 

  

（単位:人）

問２（年齢） 20歳未満 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳
70歳
以上

無回答 合計

2 27 45 55 58 79 86 4 356

(25.0%) (52.9%) (57.0%) (57.3%) (49.6%) (43.4%) (41.0%) (66.7%) (47.5%)

2 8 14 15 30 44 55 － 168

(25.0%) (15.7%) (17.7%) (15.6%) (25.6%) (24.2%) (26.2%) － (22.4%)

－ 2 3 2 5 5 9 － 26

－ (3.9%) (3.8%) (2.1%) (4.3%) (2.7%) (4.3%) － (3.5%)

3 7 7 9 9 31 34 2 102

(37.5%) (13.7%) (8.9%) (9.4%) (7.7%) (17.0%) (16.2%) (33.3%) (13.6%)

1 5 5 13 9 11 7 － 51

(12.5%) (9.8%) (6.3%) (13.5%) (7.7%) (6.0%) (3.3%) － (6.8%)

－ 2 5 2 6 12 19 － 46

－ (3.9%) (6.3%) (2.1%) (5.1%) (6.6%) (9.0%) － (6.1%)

8 51 79 96 117 182 210 6 749

(100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%) (100.0%)
合計

無回答

厳しい財政状況を踏まえ、
公共施設の総量を減らすべ
きである。

現状の公共施設の総量を維
持し続けるべきである。

公共施設はまだ不足してお
り、公共施設の総量は増や
すべきである。

わからない・意見なし

その他

25.0%

52.9%

57.0%

57.3%

49.6%

43.4%

41.0%

66.7%

25.0%

15.7%

17.7%

15.6%

25.6%

24.2%

26.2%

37.5%

13.7%

8.9%

9.4%

7.7%

17.0%

16.2%

33.3%

12.5%

9.8%

6.3%

13.5%

7.7%

6.0%

6.3%

5.1%

6.6%

9.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳

以上

無回答

厳しい財政状況を踏まえ、公共施設の総量を減らすべきである。

現状の公共施設の総量を維持し続けるべきである。

公共施設はまだ不足しており、公共施設の総量は増やすべきである。

わからない・意見なし

その他

無回答
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問３．あなたが考える今後の公共施設の方向性を、以下の施設ごとに〇印を付けてく

ださい。別紙（施設概要一覧）をご覧いただきながらご回答ください。 

 

施設を「利用する」1と回答された方の考える公共施設の方向性の割合については、

多くの施設で「現状維持」が最も高くなっておりますが、デイホームについては「増

やす方向」が最も高くなっています。 

また、「利用したことがない」と回答された方の公共施設の方向性の割合については、

多くの施設で「現状維持」が最も高くなっておりますが、「集会所」「隣保館（コミュ

ニティワークうじ館、こはた館）」「青少年センター」については「減らす方向」2が最

も高くなっています。 

なお、地区別で見ても、「利用する」と回答された方の考える公共施設の方向性の割

合、及び「利用しない」と回答された方の考える公共施設の方向性の割合についても

概ね全体傾向と異なるところは見受けられませんでした。 

 
1 「週に数回利用する」、「月に数回利用する」、「年に数回利用する」の合計としています。 
2 「減らす（規模の縮小、廃止）」、「移転する、他の施設にまとめる」の合計としています。 
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回答数 （単位：件）

減らす方
向

現状維持
増やす方

向

わからな
い･施設
があるこ
とを知ら

ない

無回答 合計

121 217 7 16 13 374

32.4% 58.0% 1.9% 4.3% 3.5% 100.0%

174 128 4 28 9 343

50.7% 37.3% 1.2% 8.2% 2.6% 100.0%

8 14 2 5 3 32

25.0% 43.8% 6.3% 15.6% 9.4% 100.0%

27 185 18 7 10 247

10.9% 74.9% 7.3% 2.8% 4.0% 100.0%

157 195 19 83 20 474

33.1% 41.1% 4.0% 17.5% 4.2% 100.0%

2 16 1 3 6 28

7.1% 57.1% 3.6% 10.7% 21.4% 100.0%

8 37 6 5 3 59

13.6% 62.7% 10.2% 8.5% 5.1% 100.0%

220 233 16 157 33 659

33.4% 35.4% 2.4% 23.8% 5.0% 100.0%

5 12 2 4 8 31

16.1% 38.7% 6.5% 12.9% 25.8% 100.0%

7 21 2 4 1 35

20.0% 60.0% 5.7% 11.4% 2.9% 100.0%

228 200 8 221 26 683

33.4% 29.3% 1.2% 32.4% 3.8% 100.0%

6 10 1 5 9 31

19.4% 32.3% 3.2% 16.1% 29.0% 100.0%

22 339 22 8 16 407

5.4% 83.3% 5.4% 2.0% 3.9% 100.0%

39 228 6 30 13 316

12.3% 72.2% 1.9% 9.5% 4.1% 100.0%

3 17 2 - 4 26

11.5% 65.4% 7.7% - 15.4% 100.0%

利用する

利用したことがない

利用したことがない

無回答

問3（利用状況とのクロス集計）

集会所

コミュニティセンター

ふれあいセンター

隣保館
（コミュニティワークうじ館、
こはた館）

文化会館
（文化センター）

無回答

利用したことがない

利用する

無回答

利用する

利用したことがない

無回答

利用する

利用する

利用したことがない

無回答
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回答数 （単位：件）

減らす方
向

現状維持
増やす方

向

わからな
い･施設
があるこ
とを知ら

ない

無回答 合計

28 341 71 5 15 460

6.1% 74.1% 15.4% 1.1% 3.3% 100.0%

48 162 30 18 9 267

18.0% 60.7% 11.2% 6.7% 3.4% 100.0%

3 13 3 - 3 22

13.6% 59.1% 13.6% - 13.6% 100.0%

43 133 8 10 10 204

21.1% 65.2% 3.9% 4.9% 4.9% 100.0%

193 241 14 64 14 526

36.7% 45.8% 2.7% 12.2% 2.7% 100.0%

5 9 - 2 3 19

26.3% 47.4% - 10.5% 15.8% 100.0%

22 70 4 1 4 101

21.8% 69.3% 4.0% 1.0% 4.0% 100.0%

169 321 14 94 19 617

27.4% 52.0% 2.3% 15.2% 3.1% 100.0%

2 17 2 3 7 31

6.5% 54.8% 6.5% 9.7% 22.6% 100.0%

16 97 6 4 3 126

12.7% 77.0% 4.8% 3.2% 2.4% 100.0%

162 326 8 74 25 595

27.2% 54.8% 1.3% 12.4% 4.2% 100.0%

3 18 - 1 6 28

10.7% 64.3% - 3.6% 21.4% 100.0%

23 192 13 10 9 247

9.3% 77.7% 5.3% 4.0% 3.6% 100.0%

127 276 5 47 17 472

26.9% 58.5% 1.1% 10.0% 3.6% 100.0%

6 16 - - 8 30

20.0% 53.3% - - 26.7% 100.0%

12 65 6 5 4 92

13.0% 70.7% 6.5% 5.4% 4.3% 100.0%

179 280 9 152 17 637

28.1% 44.0% 1.4% 23.9% 2.7% 100.0%

6 6 - 1 7 20

30.0% 30.0% - 5.0% 35.0% 100.0%

利用したことがない

無回答

利用する

利用したことがない

無回答

無回答

利用する

利用したことがない

無回答

利用する

利用する

利用したことがない

無回答

利用する

利用したことがない

利用する

利用したことがない

無回答

問3（利用状況とのクロス集計）

源氏物語ミュージアム

図書館

公民館

市民会館

歴史資料館

男女共同参画支援センター
（ゆめりあうじ）
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回答数 （単位：件）

減らす方
向

現状維持
増やす方

向

わからな
い･施設
があるこ
とを知ら

ない

無回答 合計

19 135 5 2 8 169

11.2% 79.9% 3.0% 1.2% 4.7% 100.0%

152 254 22 108 18 554

27.4% 45.8% 4.0% 19.5% 3.2% 100.0%

5 13 2 - 6 26

19.2% 50.0% 7.7% - 23.1% 100.0%

6 22 3 1 1 33

18.2% 66.7% 9.1% 3.0% 3.0% 100.0%

248 238 14 166 25 691

35.9% 34.4% 2.0% 24.0% 3.6% 100.0%

5 8 2 3 7 25

20.0% 32.0% 8.0% 12.0% 28.0% 100.0%

11 215 41 4 3 274

4.0% 78.5% 15.0% 1.5% 1.1% 100.0%

51 314 24 40 19 448

11.4% 70.1% 5.4% 8.9% 4.2% 100.0%

3 15 1 - 8 27

11.1% 55.6% 3.7% - 29.6% 100.0%

7 86 10 6 5 114

6.1% 75.4% 8.8% 5.3% 4.4% 100.0%

92 358 10 119 26 605

15.2% 59.2% 1.7% 19.7% 4.3% 100.0%

1 13 4 4 8 30

3.3% 43.3% 13.3% 13.3% 26.7% 100.0%

16 108 21 1 4 150

10.7% 72.0% 14.0% 0.7% 2.7% 100.0%

122 325 34 72 26 579

21.1% 56.1% 5.9% 12.4% 4.5% 100.0%

2 11 1 1 5 20

10.0% 55.0% 5.0% 5.0% 25.0% 100.0%

8 65 4 3 3 83

9.6% 78.3% 4.8% 3.6% 3.6% 100.0%

123 358 22 110 26 639

19.2% 56.0% 3.4% 17.2% 4.1% 100.0%

6 11 1 3 6 27

22.2% 40.7% 3.7% 11.1% 22.2% 100.0%

利用する

利用したことがない

無回答

利用したことがない

無回答

利用する

利用したことがない

無回答

無回答

利用する

利用したことがない

無回答

利用する

利用する

利用したことがない

無回答

利用する

利用したことがない青少年センター

黄檗公園／西宇治公園
（体育館、プール含む）

天ヶ瀬森林公園

観光センター

茶室（対鳳庵）

生涯学習センター

問3（利用状況とのクロス集計）
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回答数 （単位：件）

減らす方
向

現状維持
増やす方

向

わからな
い･施設
があるこ
とを知ら

ない

無回答 合計

8 144 21 1 4 178

4.5% 80.9% 11.8% 0.6% 2.2% 100.0%

70 345 29 80 19 543

12.9% 63.5% 5.3% 14.7% 3.5% 100.0%

3 18 - 2 5 28

10.7% 64.3% - 7.1% 17.9% 100.0%

35 334 26 13 17 425

8.2% 78.6% 6.1% 3.1% 4.0% 100.0%

47 212 11 23 6 299

15.7% 70.9% 3.7% 7.7% 2.0% 100.0%

2 17 1 2 3 25

8.0% 68.0% 4.0% 8.0% 12.0% 100.0%

7 18 1 5 - 31

22.6% 58.1% 3.2% 16.1% - 100.0%

187 261 8 202 30 688

27.2% 37.9% 1.2% 29.4% 4.4% 100.0%

4 8 1 9 8 30

13.3% 26.7% 3.3% 30.0% 26.7% 100.0%

16 77 3 3 2 101

15.8% 76.2% 3.0% 3.0% 2.0% 100.0%

172 290 11 119 23 615

28.0% 47.2% 1.8% 19.3% 3.7% 100.0%

6 16 1 4 6 33

18.2% 48.5% 3.0% 12.1% 18.2% 100.0%

2 22 19 1 1 45

4.4% 48.9% 42.2% 2.2% 2.2% 100.0%

30 291 251 73 20 665

4.5% 43.8% 37.7% 11.0% 3.0% 100.0%

1 15 14 2 7 39

2.6% 38.5% 35.9% 5.1% 17.9% 100.0%

2 20 12 - - 34

5.9% 58.8% 35.3% - - 100.0%

56 386 133 81 20 676

8.3% 57.1% 19.7% 12.0% 3.0% 100.0%

1 21 8 2 7 39

2.6% 53.8% 20.5% 5.1% 17.9% 100.0%
無回答

利用する

利用したことがない

無回答

利用する

利用したことがない

利用したことがない

無回答

利用する

利用したことがない

無回答

無回答

利用する

利用したことがない

無回答

利用する

利用する

利用したことがない

幼稚園
（一般開放時。通園を除く。）

総合野外活動センター
（アクトパル宇治）

植物公園

産業振興センター

産業会館

保育所
（一般開放時。通学を除く。）

問3（利用状況とのクロス集計）
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回答数 （単位：件）

減らす方
向

現状維持
増やす方

向

わからな
い･施設
があるこ
とを知ら

ない

無回答 合計

11 89 7 6 1 114

9.6% 78.1% 6.1% 5.3% 0.9% 100.0%

85 396 23 74 19 597

14.2% 66.3% 3.9% 12.4% 3.2% 100.0%

4 25 - 2 7 38

10.5% 65.8% - 5.3% 18.4% 100.0%

1 48 6 1 - 56

1.8% 85.7% 10.7% 1.8% - 100.0%

60 459 37 77 19 652

9.2% 70.4% 5.7% 11.8% 2.9% 100.0%

4 25 1 3 8 41

9.8% 61.0% 2.4% 7.3% 19.5% 100.0%

3 14 5 3 1 26

11.5% 53.8% 19.2% 11.5% 3.8% 100.0%

70 318 114 162 27 691

10.1% 46.0% 16.5% 23.4% 3.9% 100.0%

3 11 3 4 11 32

9.4% 34.4% 9.4% 12.5% 34.4% 100.0%

7 48 13 3 2 73

9.6% 65.8% 17.8% 4.1% 2.7% 100.0%

134 273 80 137 21 645

20.8% 42.3% 12.4% 21.2% 3.3% 100.0%

4 13 - 5 9 31

12.9% 41.9% - 16.1% 29.0% 100.0%

- 4 5 - 1 10

- 40.0% 50.0% - 10.0% 100.0%

78 264 195 152 22 711

11.0% 37.1% 27.4% 21.4% 3.1% 100.0%

2 5 5 4 12 28

7.1% 17.9% 17.9% 14.3% 42.9% 100.0%

2 50 10 1 2 65

3.1% 76.9% 15.4% 1.5% 3.1% 100.0%

93 356 56 122 22 649

14.3% 54.9% 8.6% 18.8% 3.4% 100.0%

2 16 3 3 11 35

5.7% 45.7% 8.6% 8.6% 31.4% 100.0%

無回答

利用する

利用したことがない

無回答

利用する

利用したことがない

無回答

利用する

利用したことがない

利用したことがない

無回答

利用する

利用したことがない

無回答

利用する

利用したことがない

無回答

利用する

小学校
（一般開放時。通学を除く。）

中学校
（一般開放時。通学を除く。）

地域子育て支援基幹センター

総合野外活動センター
（アクトパル宇治）

デイホーム

総合福祉会館

問3（利用状況とのクロス集計）
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回答数 （単位：件）

減らす方
向

現状維持
増やす方

向

わからな
い･施設
があるこ
とを知ら

ない

無回答 合計

5 122 12 4 3 146

3.4% 83.6% 8.2% 2.7% 2.1% 100.0%

57 413 32 48 16 566

10.1% 73.0% 5.7% 8.5% 2.8% 100.0%

2 20 2 3 10 37

5.4% 54.1% 5.4% 8.1% 27.0% 100.0%

10 101 59 6 4 180

5.6% 56.1% 32.8% 3.3% 2.2% 100.0%

43 276 123 81 20 543

7.9% 50.8% 22.7% 14.9% 3.7% 100.0%

1 8 4 6 7 26

3.8% 30.8% 15.4% 23.1% 26.9% 100.0%

- 1 - - - 1

- 100.0% - - - 100.0%

125 259 31 284 21 720

17.4% 36.0% 4.3% 39.4% 2.9% 100.0%

4 7 2 8 7 28

14.3% 25.0% 7.1% 28.6% 25.0% 100.0%

利用する

利用したことがない

無回答

利用したことがない

無回答

利用する

利用したことがない

無回答

利用する

保健・消防センター
（うじ安心館）

駐輪場

内職センター

問3（利用状況とのクロス集計）
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問４．あなたは、今後の公共施設の整備や施設の管理・運営などの手法についてどの

ように考えますか。(A～L の考え方について、それぞれ 1 つずつに〇印を付けてくだ

さい) 

 

年齢別では、概ね世代間で各項目への回答傾向に大きな乖離はなく、全体での割合

と相違する項目は見受けられませんでした。なお、「公共施設の有料化を行う。（使用

料の引き上げを含む）」について、全体では実施すべきとの意見1、実施すべきではな

いとの意見2が拮抗していますが、世代間で見ると、年齢が上がるにつれて実施すべき

との意見が増加していることが伺えました。 

 

 

 

 
1 「積極的に実施すべき」、「どちらかといえば実施すべき」の合計としています。 
2 「どちらかといえば実施すべきではない」、「実施すべきではない」の合計としています。 

回答数 (単位：件)

20歳
未満

20～
29歳

30～
39歳

40～
49歳

50～
59歳

60～
69歳

70歳
以上

無回
答

合計

7 50 71 88 109 160 164 5 654

87.5% 98.0% 89.9% 91.7% 93.2% 87.9% 78.1% 83.3% 87.3%

1 1 5 7 4 16 21 - 55

12.5% 2.0% 6.3% 7.3% 3.4% 8.8% 10.0% - 7.3%

- - 2 1 4 5 19 1 32

- - 2.5% 1.0% 3.4% 2.7% 9.0% 16.7% 4.3%

- - 1 - - 1 6 - 8

- - 1.3% - - 0.5% 2.9% - 1.1%

- 6 12 5 16 27 29 - 95

- 11.8% 15.2% 5.2% 13.7% 14.8% 13.8% - 12.7%

7 41 59 83 87 128 142 4 551

87.5% 80.4% 74.7% 86.5% 74.4% 70.3% 67.6% 66.7% 73.6%

1 3 7 8 13 25 27 2 86

12.5% 5.9% 8.9% 8.3% 11.1% 13.7% 12.9% 33.3% 11.5%

- 1 1 - 1 2 12 - 17

- 2.0% 1.3% - 0.9% 1.1% 5.7% - 2.3%

7 44 73 90 102 159 172 6 653

87.5% 86.3% 92.4% 93.8% 87.2% 87.4% 81.9% 100.0% 87.2%

1 3 1 5 12 12 7 - 41

12.5% 5.9% 1.3% 5.2% 10.3% 6.6% 3.3% - 5.5%

- 1 3 1 3 9 21 - 38

- 2.0% 3.8% 1.0% 2.6% 4.9% 10.0% - 5.1%

- 3 2 - - 2 10 - 17

- 5.9% 2.5% - - 1.1% 4.8% - 2.3%

A

B 利用者が少ない施設
は費用をかけてで
も、施設サービスを
充実させる。

C 機能が類似した施設
は統合する。

あまり利用されてい
ない公共施設は廃止
又は縮小する。

問4 (年齢)

実施すべき

実施すべき

実施すべきではな
い

わからない

無回答

わからない

無回答

実施すべき

実施すべきではな
い

実施すべきではな
い

わからない

無回答
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回答数 (単位：件)

20歳
未満

20～
29歳

30～
39歳

40～
49歳

50～
59歳

60～
69歳

70歳
以上

無回
答

合計

6 43 71 83 106 149 154 5 617

75.0% 84.3% 89.9% 86.5% 90.6% 81.9% 73.3% 83.3% 82.4%

- 4 5 9 8 18 15 - 59

- 7.8% 6.3% 9.4% 6.8% 9.9% 7.1% - 7.9%

2 4 2 3 3 11 29 1 55

25.0% 7.8% 2.5% 3.1% 2.6% 6.0% 13.8% 16.7% 7.3%

- - 1 1 - 4 12 - 18

- - 1.3% 1.0% - 2.2% 5.7% - 2.4%

6 26 34 47 63 95 110 4 385

75.0% 51.0% 43.0% 49.0% 53.8% 52.2% 52.4% 66.7% 51.4%

- 17 28 31 29 45 60 - 210

- 33.3% 35.4% 32.3% 24.8% 24.7% 28.6% - 28.0%

2 7 16 18 25 37 30 2 137

25.0% 13.7% 20.3% 18.8% 21.4% 20.3% 14.3% 33.3% 18.3%

- 1 1 - - 5 10 - 17

- 2.0% 1.3% - - 2.7% 4.8% - 2.3%

7 37 56 69 84 116 130 3 502

87.5% 72.5% 70.9% 71.9% 71.8% 63.7% 61.9% 50.0% 67.0%

1 5 13 12 17 29 33 1 111

12.5% 9.8% 16.5% 12.5% 14.5% 15.9% 15.7% 16.7% 14.8%

- 8 9 13 15 32 33 2 112

- 15.7% 11.4% 13.5% 12.8% 17.6% 15.7% 33.3% 15.0%

- 1 1 2 1 5 14 - 24

- 2.0% 1.3% 2.1% 0.9% 2.7% 6.7% - 3.2%

7 37 55 64 79 140 157 4 543

87.5% 72.5% 69.6% 66.7% 67.5% 76.9% 74.8% 66.7% 72.5%

1 5 14 14 23 23 19 1 100

12.5% 9.8% 17.7% 14.6% 19.7% 12.6% 9.0% 16.7% 13.4%

- 8 8 17 13 16 24 1 87

- 15.7% 10.1% 17.7% 11.1% 8.8% 11.4% 16.7% 11.6%

- 1 2 1 2 3 10 - 19

- 2.0% 2.5% 1.0% 1.7% 1.6% 4.8% - 2.5%

2 10 16 23 31 61 76 4 223

25.0% 19.6% 20.3% 24.0% 26.5% 33.5% 36.2% 66.7% 29.8%

6 32 50 58 72 89 99 - 406

75.0% 62.7% 63.3% 60.4% 61.5% 48.9% 47.1% - 54.2%

- 8 11 15 12 28 22 2 98

- 15.7% 13.9% 15.6% 10.3% 15.4% 10.5% 33.3% 13.1%

- 1 2 - 2 4 13 - 22

- 2.0% 2.5% - 1.7% 2.2% 6.2% - 2.9%

G 現在の公共施設を計
画的に改修するなど
して、できるだけ長
い間使用する。

H コストを削減するた
めに、運営内容や運
営時間などのサービ
ス水準を引き下げ
る。

D 公共施設の機能の複
合化や多機能化の手
法を活用する。

E 地域活動に密着した
施設は、地域が所有
し、地域で維持管理
などの運営を行う。

F 施設によっては、建
て替えや管理運営に
民間のノウハウや資
金を活用する。

無回答

わからない

実施すべき

実施すべきではな
い

実施すべきではな
い

わからない

無回答

実施すべき

実施すべき

実施すべきではな
い

わからない

無回答

無回答

わからない

実施すべき

実施すべきではな
い

実施すべきではな
い

わからない

無回答

実施すべき

問4 (年齢)



164 

 

 
 

  

回答数 (単位：件)

20歳
未満

20～
29歳

30～
39歳

40～
49歳

50～
59歳

60～
69歳

70歳
以上

無回
答

合計

8 43 68 75 98 133 165 2 592

100.0% 84.3% 86.1% 78.1% 83.8% 73.1% 78.6% 33.3% 79.0%

- 3 5 15 8 20 12 1 64

- 5.9% 6.3% 15.6% 6.8% 11.0% 5.7% 16.7% 8.5%

- 4 5 5 9 27 21 3 74

- 7.8% 6.3% 5.2% 7.7% 14.8% 10.0% 50.0% 9.9%

- 1 1 1 2 2 12 - 19

- 2.0% 1.3% 1.0% 1.7% 1.1% 5.7% - 2.5%

6 45 71 90 104 149 183 5 653

75.0% 88.2% 89.9% 93.8% 88.9% 81.9% 87.1% 83.3% 87.2%

1 1 4 3 4 10 7 - 30

12.5% 2.0% 5.1% 3.1% 3.4% 5.5% 3.3% - 4.0%

1 4 3 2 9 18 16 1 54

12.5% 7.8% 3.8% 2.1% 7.7% 9.9% 7.6% 16.7% 7.2%

- 1 1 1 - 5 4 - 12

- 2.0% 1.3% 1.0% - 2.7% 1.9% - 1.6%

3 17 28 38 57 97 89 - 329

37.5% 33.3% 35.4% 39.6% 48.7% 53.3% 42.4% - 43.9%

5 28 41 48 51 62 86 3 324

62.5% 54.9% 51.9% 50.0% 43.6% 34.1% 41.0% 50.0% 43.3%

- 5 9 10 8 19 26 3 80

- 9.8% 11.4% 10.4% 6.8% 10.4% 12.4% 50.0% 10.7%

- 1 1 - 1 4 9 - 16

- 2.0% 1.3% - 0.9% 2.2% 4.3% - 2.1%

L 8 45 75 89 108 153 161 4 643

100.0% 88.2% 94.9% 92.7% 92.3% 84.1% 76.7% 66.7% 85.8%

- 1 - 4 4 6 13 - 28

- 2.0% - 4.2% 3.4% 3.3% 6.2% - 3.7%

- 4 3 2 5 19 27 2 62

- 7.8% 3.8% 2.1% 4.3% 10.4% 12.9% 33.3% 8.3%

- 1 1 1 - 4 9 - 16

- 2.0% 1.3% 1.0% - 2.2% 4.3% - 2.1%

問4 (年齢)

施設を更新する場合
は、施設用途やニー
ズの変化に柔軟に対
応できるものとす
る。

実施すべきではな
い

わからない

無回答

実施すべき

実施すべきではな
い

わからない

無回答

実施すべき

無回答

実施すべき

実施すべきではな
い

わからない

実施すべきではな
い

わからない

無回答

実施すべき
J 利用していない土地
や施設を売却、賃借
して収入を得る。

K 公共施設の有料化を
行う。(使用料の引
き上げを含む)

I 今後、公共施設の建
て替えなどに多額の
費用が必要になると
きに備え、計画的に
基金(貯金)を蓄え
る。
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(2) 公共施設の利用状況と重要性に関する質問 

問５．あなたの公共施設の利用状況についてお聞かせください。施設ごとに○印を付

けてください。別紙（施設概要一覧）をご覧いただきながらご回答ください。 

 

利用するとの回答については多くの市の施設で年代が上がるにつれて回答割合が多

くなる傾向にあります。その中でも、「保育所」、「幼稚園」、「小学校」、「中学校」、「地

域子育て支援基幹センター」といった子育て支援施設や学校教育施設については 30

歳代～50歳代の利用が最も多くなっています。 

  

（単位：件）

問5（年齢） 20歳未満 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳 以上 無回答 回答数

4 21 26 54 66 91 110 2 374

0.5% 2.8% 3.5% 7.2% 8.8% 12.1% 14.7% 0.3% 49.9%

2 12 20 28 51 62 71 1 247

0.3% 1.6% 2.7% 3.7% 6.8% 8.3% 9.5% 0.1% 33.0%

- 3 3 7 7 14 24 1 59

- 0.4% 0.4% 0.9% 0.9% 1.9% 3.2% 0.1% 7.9%

- 3 2 6 8 5 11 - 35

- 0.4% 0.3% 0.8% 1.1% 0.7% 1.5% - 4.7%

7 25 35 58 59 100 120 3 407

0.9% 3.3% 4.7% 7.7% 7.9% 13.4% 16.0% 0.4% 54.3%

7 35 48 69 76 99 122 4 460

0.9% 4.7% 6.4% 9.2% 10.1% 13.2% 16.3% 0.5% 61.4%

3 8 16 23 38 46 67 3 204

0.4% 1.1% 2.1% 3.1% 5.1% 6.1% 8.9% 0.4% 27.2%

1 2 3 7 17 25 44 2 101

0.1% 0.3% 0.4% 0.9% 2.3% 3.3% 5.9% 0.3% 13.5%

2 5 5 13 22 30 48 1 126

0.3% 0.7% 0.7% 1.7% 2.9% 4.0% 6.4% 0.1% 16.8%

3 14 12 33 36 66 82 1 247

0.4% 1.9% 1.6% 4.4% 4.8% 8.8% 10.9% 0.1% 33.0%

1 5 7 9 17 17 35 1 92

0.1% 0.7% 0.9% 1.2% 2.3% 2.3% 4.7% 0.1% 12.3%

1 4 10 25 30 35 63 1 169

0.1% 0.5% 1.3% 3.3% 4.0% 4.7% 8.4% 0.1% 22.6%

- 5 3 10 6 5 3 1 33

- 0.7% 0.4% 1.3% 0.8% 0.7% 0.4% 0.1% 4.4%

5 25 42 54 48 55 44 1 274

0.7% 3.3% 5.6% 7.2% 6.4% 7.3% 5.9% 0.1% 36.6%

1 9 7 23 16 26 30 2 114

0.1% 1.2% 0.9% 3.1% 2.1% 3.5% 4.0% 0.3% 15.2%

ふれあいセンター

コミュニティセンター

集会所

市民会館

公民館

図書館

文化会館（文化センター）

隣保館（コミュニティワークうじ館、こはた館）

青少年センター

生涯学習センター

男女共同参画支援センター（ゆめりあうじ）

源氏物語ミュージアム

歴史資料館

天ヶ瀬森林公園

黄檗公園／西宇治公園（体育館、プール含む）



166 

 

 

 

（単位：件）

問5（年齢） 20歳未満 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳 以上 無回答 回答数

2 2 9 14 21 37 63 2 150

0.3% 0.3% 1.2% 1.9% 2.8% 4.9% 8.4% 0.3% 20.0%

1 5 3 7 10 27 28 2 83

0.1% 0.7% 0.4% 0.9% 1.3% 3.6% 3.7% 0.3% 11.1%

5 24 23 44 32 23 25 2 178

0.7% 3.2% 3.1% 5.9% 4.3% 3.1% 3.3% 0.3% 23.8%

6 27 42 51 66 101 128 4 425

0.8% 3.6% 5.6% 6.8% 8.8% 13.5% 17.1% 0.5% 56.7%

1 3 4 5 4 5 9 - 31

0.1% 0.4% 0.5% 0.7% 0.5% 0.7% 1.2% - 4.1%

1 2 9 9 12 33 34 1 101

0.1% 0.3% 1.2% 1.2% 1.6% 4.4% 4.5% 0.1% 13.5%

- 4 14 9 9 4 5 - 45

- 0.5% 1.9% 1.2% 1.2% 0.5% 0.7% - 6.0%

- 2 9 7 9 4 3 - 34

- 0.3% 1.2% 0.9% 1.2% 0.5% 0.4% - 4.5%

- 2 13 29 26 22 22 - 114

- 0.3% 1.7% 3.9% 3.5% 2.9% 2.9% - 15.2%

- 2 2 20 18 8 6 - 56

- 0.3% 0.3% 2.7% 2.4% 1.1% 0.8% - 7.5%

- 2 10 9 4 - 1 - 26

- 0.3% 1.3% 1.2% 0.5% - 0.1% - 3.5%

- 1 1 9 8 21 33 - 73

- 0.1% 0.1% 1.2% 1.1% 2.8% 4.4% - 9.7%

- - - - 5 1 4 - 10

- - - - 0.7% 0.1% 0.5% - 1.3%

- 1 4 10 10 10 29 1 65

- 0.1% 0.5% 1.3% 1.3% 1.3% 3.9% 0.1% 8.7%

1 7 26 29 22 15 45 1 146

0.1% 0.9% 3.5% 3.9% 2.9% 2.0% 6.0% 0.1% 19.5%

4 17 11 29 30 47 39 3 180

0.5% 2.3% 1.5% 3.9% 4.0% 6.3% 5.2% 0.4% 24.0%

- - - - 1 - - - 1

- - - - 0.1% - - - 0.1%

総合野外活動センター（アクトパル宇治）

茶室（対鳳庵）

観光センター

産業振興センター

植物公園

中学校（一般開放時。通学を除く。）

小学校（一般開放時。通学を除く。）

幼稚園（一般開放時。通園を除く。）

保育所（一般開放時。通所を除く。）

産業会館

地域子育て支援基幹センター

内職センター

駐輪場

保健・消防センター（うじ安心館）

総合福祉会館

デイホーム

地域福祉センター
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問６．問５の利用状況に関わらず、あなたが生活の中で、「重要だと思う（必要がある）」

市の公共施設を選んでください。（当てはまるもの全てに〇印を付けてください。） 

別紙（施設概要一覧）をご覧いただきながらご回答ください。 

 

ほぼすべての施設において、年代が上がるにつれて、重要だと思う割合は増加して

います。 

また、地区別における重要だと思う施設については「コミュニティセンター」（小倉

町、大久保町、五ヶ庄）、「ふれあいセンター」（大久保町）、「公民館」（菟道）、「黄檗

公園／西宇治公園（体育館、プール含む）」（五ヶ庄、伊勢田町、小倉町）、「デイホー

ム」（小倉町）、「保健･消防センター（うじ安心館）」（菟道）において全体集計より割

合が高い傾向にありました。 



168 

 

 

 

（単位：件）

問６（年齢） 20歳未満 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳 以上 無回答 回答数

3 22 33 49 63 117 150 2 439

0.4% 2.9% 4.4% 6.5% 8.4% 15.6% 20.0% 0.3% 58.6%

3 18 28 35 51 87 97 3 321

0.4% 2.4% 3.7% 4.7% 6.8% 11.6% 13.0% 0.4% 42.9%

- 6 9 11 21 37 51 - 136

- 0.8% 1.2% 1.5% 2.8% 4.9% 6.8% - 18.2%

- 3 2 10 11 20 20 - 66

- 0.4% 0.3% 1.3% 1.5% 2.7% 2.7% - 8.8%

6 25 37 56 75 119 143 6 467

0.8% 3.3% 4.9% 7.5% 10.0% 15.9% 19.1% 0.8% 62.3%

8 43 69 77 100 149 163 4 613

1.1% 5.7% 9.2% 10.3% 13.4% 19.9% 21.8% 0.5% 81.8%

3 14 27 29 46 64 98 1 282

0.4% 1.9% 3.6% 3.9% 6.1% 8.5% 13.1% 0.1% 37.7%

2 7 15 19 36 63 80 1 223

0.3% 0.9% 2.0% 2.5% 4.8% 8.4% 10.7% 0.1% 29.8%

4 13 22 21 29 60 89 2 240

0.5% 1.7% 2.9% 2.8% 3.9% 8.0% 11.9% 0.3% 32.0%

6 21 25 27 44 65 80 2 270

0.8% 2.8% 3.3% 3.6% 5.9% 8.7% 10.7% 0.3% 36.0%

1 3 10 11 22 30 42 - 119

0.1% 0.4% 1.3% 1.5% 2.9% 4.0% 5.6% - 15.9%

3 9 15 22 39 62 82 1 233

0.4% 1.2% 2.0% 2.9% 5.2% 8.3% 10.9% 0.1% 31.1%

2 8 12 12 22 32 46 - 134

0.3% 1.1% 1.6% 1.6% 2.9% 4.3% 6.1% - 17.9%

7 28 54 55 75 91 99 3 412

0.9% 3.7% 7.2% 7.3% 10.0% 12.1% 13.2% 0.4% 55.0%

1 8 16 17 33 39 64 3 181

0.1% 1.1% 2.1% 2.3% 4.4% 5.2% 8.5% 0.4% 24.2%

ふれあいセンター

コミュニティセンター

集会所

公民館

図書館

文化会館（文化センター）

隣保館（コミュニティワークうじ館、こはた館）

男女共同参画支援センター（ゆめりあうじ）

源氏物語ミュージアム

歴史資料館

市民会館

天ヶ瀬森林公園

黄檗公園／西宇治公園（体育館、プール含む）

青少年センター

生涯学習センター
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（単位：件）

問６（年齢） 20歳未満 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳 以上 無回答 回答数

5 13 32 33 58 85 93 4 323

0.7% 1.7% 4.3% 4.4% 7.7% 11.3% 12.4% 0.5% 43.1%

4 10 17 17 38 50 56 2 194

0.5% 1.3% 2.3% 2.3% 5.1% 6.7% 7.5% 0.3% 25.9%

7 19 35 46 57 60 65 2 291

0.9% 2.5% 4.7% 6.1% 7.6% 8.0% 8.7% 0.3% 38.9%

7 28 44 50 62 98 140 3 432

0.9% 3.7% 5.9% 6.7% 8.3% 13.1% 18.7% 0.4% 57.7%

2 - 4 4 14 31 36 - 91

0.3% - 0.5% 0.5% 1.9% 4.1% 4.8% - 12.1%

- 4 6 11 19 40 53 1 134

- 0.5% 0.8% 1.5% 2.5% 5.3% 7.1% 0.1% 17.9%

7 31 60 51 75 98 92 1 415

0.9% 4.1% 8.0% 6.8% 10.0% 13.1% 12.3% 0.1% 55.4%

7 29 55 46 72 89 88 1 387

0.9% 3.9% 7.3% 6.1% 9.6% 11.9% 11.7% 0.1% 51.7%

7 29 59 54 79 99 97 1 425

0.9% 3.9% 7.9% 7.2% 10.5% 13.2% 13.0% 0.1% 56.7%

7 29 57 53 77 96 92 1 412

0.9% 3.9% 7.6% 7.1% 10.3% 12.8% 12.3% 0.1% 55.0%

3 15 33 31 47 72 54 1 256

0.4% 2.0% 4.4% 4.1% 6.3% 9.6% 7.2% 0.1% 34.2%

6 12 22 27 48 82 95 - 292

0.8% 1.6% 2.9% 3.6% 6.4% 10.9% 12.7% - 39.0%

6 22 30 39 56 78 93 - 324

0.8% 2.9% 4.0% 5.2% 7.5% 10.4% 12.4% - 43.3%

2 7 13 23 41 52 77 2 217

0.3% 0.9% 1.7% 3.1% 5.5% 6.9% 10.3% 0.3% 29.0%

4 23 45 47 70 86 89 2 366

0.5% 3.1% 6.0% 6.3% 9.3% 11.5% 11.9% 0.3% 48.9%

6 27 48 53 80 111 116 4 445

0.8% 3.6% 6.4% 7.1% 10.7% 14.8% 15.5% 0.5% 59.4%

1 4 2 2 12 23 25 - 69

0.1% 0.5% 0.3% 0.3% 1.6% 3.1% 3.3% - 9.2%

- 2 2 - 2 2 3 - 11

- 0.3% 0.3% - 0.3% 0.3% 0.4% - 1.5%

植物公園

総合野外活動センター（アクトパル宇治）

茶室（対鳳庵）

観光センター

幼稚園（一般開放時。通園を除く。）

保育所（一般開放時。通所を除く。）

産業会館

産業振興センター

小学校（一般開放時。通学を除く。）

駐輪場

保健・消防センター（うじ安心館）

総合福祉会館

デイホーム

その他

内職センター

地域福祉センター

地域子育て支援基幹センター

中学校（一般開放時。通学を除く。）


